



POSUDEK OPONENTA

Bakalářská práce:
TREND „KIDULT“ A JEHO SOUVISLOST S TRÁVENÍM VOLNÉHO ČASU

autor: Šárka Dřevová

Cílem bakalářské práce Šárky Dřevové bylo popsat životní styl *kidult* s důrazem na trávení volného času. Vzhledem k malému povědomí o tomto fenoménu, které v České republice panuje, považuji volbu tématu za více než vhodnou a čtení bakalářské práce pro mě bylo zajímavým poučením.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran (i když se pohybuje na jeho spodní hranici), obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný.

Práce celkově obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU; nad rámec těchto požadavků autorka pracovala s několika cizojazyčnými zdroji.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý s minimálním počtem neobratných formulací; stylistika některých pasáží však působí poněkud rozvláčně (např. hned v Úvodu). Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k délce textu malé.

Obsahová stránka práce

Obsah práce považuji za věcně správný; autorka mapuje náhledy na fenomén *kidults*. Studentka však často zůstává jen u prostého popisu – v tomto se příliš neliší úvodní terminologická kapitola od těch dalších, u nichž bychom očekávali snahu hlouběji proniknout do tématu.

Zdrojem pramenů pro autorku byla databáze EBSCO, kterou několikrát ve své práci zmiňuje. Blíže však není popsán postup vyhledávání a výběru konkrétních zdrojů z této databáze (přestože je autorka označuje za relevantní výběr).

Výslednou podobou své bakalářské práce nicméně studentka prokázala dobrou způsobilost pracovat s dostupnými (i cizojazyčnými) prameny a podat kompaktní zprávu o dosud málo popsaném fenoménu.

Celkové zhodnocení

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a v případě úspěšného průběhu obhajoby navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *v ý b o r n ě*.

Otázky do diskuse u obhajoby

V Závěru (na s. 33) autorka pokládá řečnickou otázku: „...většina těchto článků je stará zhruba deset let... Znamená to tedy, že tento trend do našich zemí dochází až v posledních pár letech?“ Pokud bychom tuto otázku nebrali jen jako řečnickou, jak by na ni autorka odpověděla?

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků